



# EFZG NOVOSTI

PRILOG  
POVIJESNI  
KUTAK

studeni 2015.

95



Sveučilište u Zagrebu  
Ekonomski fakultet



## Ekonomski fakultet obilježava 95. godišnjicu

Ekonomski fakultet Sveučilišta u Zagrebu ove godine obilježava svoju 95. godišnjicu. Fakultet se odlikuje iskustvom, dugogodišnjom tradicijom, uglednim znanstvenicima, ali i neprestanim inoviranjem nastavnog i istraživačkog procesa te kao takav predstavlja vodeću i najstariju instituciju visokog obrazovanja u području ekonomije u ovom dijelu Europe.

Tim povodom od 16. studenog do 17. prosinca 2015. na Fakultetu će se održati prigodna predavanja, okrugli

stolovi, konferencije i druge znanstvene i stručne aktivnosti za čije su provedbene aktivnosti zaslužne sve katedre fakulteta.

Glavna svečanost održana je 1. prosinca 2015. u Kongresnoj dvorani.

Detaljnije o svim aktivnostima na fakultetu povodom proslave 95. godišnjice bit će objavljeno u posebno broju newslettera krajem prosinca.



## Velik interes studenata i sjajna atmosfera obilježili CEO konferenciju Zagreb



Izvršni govornici, fascinantne životne priče, sjajna atmosfera i dupkom puna Kongresna dvorana obilježili su CEO (Career and Entrepreneurship Opportunities) konferenciju koja je 7. studenog 2015. održana na Ekonomskom fakultetu Sveučilišta u Zagrebu. Konferencija je organizirana u suradnji s Ekonomskim fakultetom iz Sarajeva, a okupila je više od 600 sudionika.

Cilj konferencije bio je potaknuti sudionike konferencije da unatoč brojnim preprekama s kojima se svakodnevno susreću ne posustaju u ostvarenju svojih životnih i poslovnih planova. Kako se nositi s usponima i padovima, kako postići zacrtani cilj i otkriti nove mogućnosti sudionici su mogli čuti kroz inspirativne, motivirajuće, ali i emotivne priče govornika: Vedrana Antoljaka (Sense Consulting, glavni partner), Miljenka Vaića (Nestle, Country Manager za Hrvatsku, Sloveniju, Bosnu i Hercegovinu), Ide Pandur (Entourage, CEO), Luke Abrusa (Five, CEO), Branke Slaveske (Heineken Hrvatska, predsjednica Uprave), Krešimira Dvorskog

(Nextbike, direktor), Ivana Brezaka Brkana (Netokracija & Meme Media) i Fani Stipković (novinarka).

Na samom početku konferencije uz sjajnog voditelja konferencije Franu Ridjana, atmosferu je dodatno zagrijao prvi gost iznenađenja Mladen Bodalec, a posebno oduševljenje publike izmamio je zadnji govornik i gost iznenađenja Miroslav Škoro.

Svoje oduševljenje konferencijom nisu krili ni sudionici, ali ni sami govornici:

*600 sudionika subotu ujutro pokazuje visoku vrijednost ove spektakularne konferencije. Bravo CEO ekipa! Bila mi je čast i privilegija biti danas s vama. Hvala svim sudionicima i organizatorima. (Vedran Antoljak)*

*Definitivno najjači studentski događaj ove godine! Sve pohvale organizatorima. (Krešimir Dvorski)*

*Hvala CEO konferenciji i svim studentima koji su napunili danas Kongresnu dvoranu na Ekonomskom fakultetu u Zagrebu, bilo mi je veliko zadovoljstvo biti jedan od govornika i družiti se s vama. Jako emotivan i ispunjen dan! (Fani Stipković)*

„Željeli smo da studenti iz prve ruke i na konkretnim primjerima čuju da su i usponi i padovi sastavni dio uspjeha. Ležernom atmosferom, iznenađenjima, emocijama, humorom uspjeli smo ovu konferenciju približiti mladima na jedan drugačiji način i zadržati njihovu pozornost tijekom cijele konferencije. Više od 1200 prijava sa gotovo svih sastavnica Sveučilišta u Zagrebu, drugih javnih i privatnih visokih učilišta iz Zagreba, kao i ostalih sveučilišta i drugih organizacija u Hrvatskoj premašuje i naša očekivanja kao

organizatora“, istaknula je Suzana Karabaić, koordinatorka CEO tima s Ekonomskog fakulteta u Zagrebu.



Evo što su o CEO konferenciji rekli studenti:

*„Govornici su svojim uspješnim životnim pričama nastojali zapaliti iskru u našim srcima i u tome su uspjeli. Stvarno ugodna i pozitivna atmosfera koja je vrijedila provedene subote na fakultetu. Potrebna doza motivacije!“ (Antonija, 2. godina EFZG)*



*„Izvršni predavači, besprijekorna organizacija, fascinantne životne priče, iznenađenja, emocije, humor - sve to je bila CEO konferencija koja je sudionike zadržala potpuno fokusiranima od početka pa do samog kraja programa i o kojoj će se, vjerujem, još dugo pričati u studentskim krugovima. Ova subota je za mene bila jedno zaista dragocjeno iskustvo.“ (Agneza, 3. godina EFZG)*

*„A nemam što drugo reći osim da mi je sve danas bilo fantastično! Neki govori su me se stvarno jako dojmili, dobre ste predavače izabrali.“ (Luka, 4. godina EFZG)*

*„CEO konferencija me oduševila! Najviše mi se sviđjela atmosfere u dvorani jer su stvarno svi sa zanimanjem slušali predavače i postavljali pitanja. Mislim da je ovo čak najbolja konferencija na kojoj sam do sad bila.“ (Ivana, 3. godina EFZG)*



## Znanstveni rad izv. prof. dr. sc. Blaženke Knežević proglašen najboljim na ABSRC-u 2015



Izv. prof. dr. sc. Blaženka Knežević s Ekonomskog fakulteta Sveučilišta u Zagrebu dobila je nagradu za najbolji rad na međunarodnoj znanstvenoj konferenciji Advances in Business-Related Scientific Research Conference – ABSRC 2015 održanoj u Rimu od 14. do 16. listopada 2016.

Rad pod naslovom „An Overview of Household Consumption and Effects of Crisis on Retail Trade in Croatia“ (hrv. "Pregled potrošnje kućanstava i učinci krize na trgovinu na malo u Hrvatskoj") nagrađen je kao najbolji između 30-ak radova prezentiranih na konferenciji.



## Članovi Katedre za pravo na Advance Course European Company Law

Članovi Katedre za pravo Ekonomskog fakulteta u Zagrebu sudjelovali su na Advance Course European Company Law koji se od 5. do 7. studenog 2015. održao na Nacionalnom sveučilištu Pravne Akademije u crnomorskoj Odessi, Ukrajina. Navedeni susret je jedan u nizu događaja u okviru Tempus Projekta 544117 InterEULawEast čiji je koordinator zagrebački Ekonomski fakultet.

Ovogodišnji napredni tečaj se sastojao od predavanja europskih i ukrajinskih stručnjaka o aktualnostima i razvoju europskog prava društava, prava tržišta kapitala, prava konkurencije te izazovima ukrajinskog približavanja EU. Tijekom susreta prof. dr. sc. Hana Horak je održala nekoliko bilateralnih razgovora s upravom Nacionalnog sveučilišta o mogućnostima buduće suradnje dvaju fakulteta na polju razmjene nastavnika i studenata.



## Predavanja gospodina Toine Manders u okviru nastavka suradnje FMEP organizacije Europskog parlamenta i EFZG

Katedra za pravo i European Parliament Former Members Association i ove su godine u okviru programa "European Parliament to Campus" organizirali dolazak gosta predavača Toine Mandersa koji je održao niz predavanja pod nazivom „Interconnection between European Parliament and national parliaments: lesson for Croatia“.

Predavanja su održana 26. studenog 2015. u okviru nastave na kolegiju Europsko tržišno pravo te 27. studenog u okviru nastave na kolegijima European Market Law i European Company Law.

Organizacija European Parliament Former Members Association okuplja bivše članove Europskog

parlamenta, te u okviru svog programa „European Parliament to Campus“ omogućuje sveučilištima promicanje aktivnosti i ideja Europske unije kroz ekspertizu i iskustvo bivših članova Europskog parlamenta.





## Kardinal Bozanić sudjelovao na Colloquium academicum održanom na Ekonomskom fakultetu

U organizaciji Katoličkoga bogoslovnog fakulteta Sveučilišta u Zagrebu 4. studenog 2015. na Ekonomskom fakultetu održan je Colloquium academicum Blaženi Alojzije Stepinac – katolički uzor čovjekoljublja.

U akademskom razgovoru sudjelovali su rektor Sveučilišta u Zagrebu prof. dr. sc. Damir Boras, predsjednik HAZU-a akademik Zvonko Kusić,

predsjednik Matice hrvatske akademik Stjepan Damjanović, zamjenik ravnateljice Hrvatskog instituta za povijest prof. dr. sc. Gordan Ravančić, ravnateljica Staroslavenskog instituta dr. sc. Marica Čunčić, predsjednik Društva hrvatskih književnika mr. sc. Božidar Petrač, prof. dr. sc. Stipe Botica s Odsjeka za kroatistiku Filozofskog fakulteta u Zagrebu i postulator Stepinčeve kauze mons. prof. dr. sc. Juraj Batelja.

Pozdravnu riječ sudionicima skupa, među kojima je bio i apostolski nuncij Alessandro D'Errico, nekoliko hrvatskih biskupa, predstavnici političkog života i diplomatskog zbora te brojni profesori, studenti i ostali građani, uputio je kardinal Josip Bozanić, nadbiskup zagrebački i veliki kancelar KBF-a.

Prof. dr. sc. Tonči Matulić, dekan Katoličkoga bogoslovnog fakulteta na samom kraju uputio je zahvalu Ekonomskom fakultetu na gostoprimstvu.



## Veliki uspjeh predstavnika Ekonomskog fakulteta na najvećem međunarodnom natjecanju za studente

U organizaciji poslovne škole ESIC, novina ABC i Santander banke u Santander Group Cityju u Boadilla del Monte u predgrađu Madrida 17. studenog 2015. održano je finale 20. izdanja Global Marketing Competitiona (GMKC). GMKC je najveće međunarodno studentsko natjecanje u poslovnom simulatoru, jedino koje okuplja tri međunarodne udruge vodećih poslovnih škola, kao što su AACSB, EFMD i CLADEA, a cilj natjecanja je jačanje veza između akademskog i poslovnog svijeta.

Ove godine, nakon dva i pol mjeseca rada i planiranja, u



konkurenciji od 2000 timova, sastavljenih od 4800 studenata sa 860 sveučilišta i poslovnih škola iz 86 zemalja, student Ekonomskog fakulteta u Zagrebu, Hrvoje Horvat je zajedno s kolegom Matijom Šaravanjom osvojio 3. mjesto.

Studenti su u finalu, pred žirijem sastavljenim od profesionalaca i članova međunarodne akademske

zajednice, morali braniti poslovnu strategiju koju su provodili tijekom natjecanja. Napor je nagrađen bogatim novčanim nagradama i velikim priznanjem škole koja je međunarodno priznata u svim područjima koja se odnose na marketing. Pokrovitelj nagrade za 3. mjesto bio je EFMD.



## Objavljena knjiga „Evolucija konkurentske prednosti: U potrazi za uspjehom u hiperkonkurentskim uvjetima“



Nova knjiga „Evolucija konkurentske prednosti: U potrazi za uspjehom u hiperkonkurentskim uvjetima“, autorice dr. sc. Maje Darboš predstavljena je 20. studenog 2015. na Ekonomskom fakultetu. Riječ je o samostalnom znanstvenom djelu autorice, a predstavlja apsolutni novitet u području strategije u uvjetima snažne konkurencije, ne samo u Hrvatskoj, već i na globalnoj razini. Nastala je kao rezultat višegodišnjega rada i istraživanja u području konkurentske dinamike i strateškoga pozicioniranja poduzeća, a sve u svrhu pružanja svojevrsne pomoći poduzećima za što uspješnije razumijevanje i konkuriranje u dinamičkoj okolini.

Promociji su nazočili i promovirali knjigu dekan Ekonomskog fakulteta u Splitu prof. dr. sc. Željko Garača, prodekan za međunarodnu suradnju i akreditacije Ekonomskog fakulteta u Zagrebu prof. dr.

sc. Jurica Pavičić, pročelnik Katedre za organizaciju i menadžment Ekonomskog fakulteta u Zagrebu prof. dr. sc. Darko Tipurić, pročelnik Katedre za management Ekonomskog fakulteta u Splitu prof. dr. sc. Želimir Dulčić, gospodin Zdenko Ljevak direktor izdavačke kuće Naklada Ljevak te brojni gosti i uzvanici iz hrvatskih poduzeća – Mercator, Atlantic Grupa, Agrokor, Printera i Igepa grupa koji su svojim dolaskom potvrdili potporu ovom projektu.

Osim što je ovo djelo prva knjiga u Hrvatskoj koja istražuje ovo specifično područje dinamičnosti strategije, specifična je i po tome što je jedna od rijetkih koja povezuje znanost s realnim sektorom. O tome da je ova tema bliska i trenutnim tržišnim prilikama te daje odgovor na neka od gorućih pitanja u području strategije svjedoče pozitivne reference i podrška brojnih menadžera, od kojih su neke izdvojene i na naslovnici ovog djela.





## Promocija knjige „Sloboda pružanja usluga na unutarnjem tržištu Europske unije“

U Muzeju Mimara 28. listopada 2015. predstavljena je knjiga „Sloboda pružanja usluga na unutarnjem tržištu Europske unije“, autorica prof. dr. sc. Hane Horak, prof. dr. sc. Nade Bodiroga-Vukobrat i doc. dr. sc. Kosjenke Dumančić.



Knjigu su predstavili dr. sc. Ante Žužul, predsjednik Uprave Školske knjige, recenzenti prof. dr. sc. Boris Cota s Ekonomskog fakulteta i prof. dr. sc. Jasnica Garašić s Pravnog fakulteta Sveučilišta u Zagrebu te uvaženi gosti predsjednik Hrvatske odvjetničke komore Robert Travaš te predsjednik Hrvatske liječničke komore mr. sc. Trpimir Goluža, dr. med. Promociji knjige sudjelovali su brojni kolege s Ekonomskog i drugih fakulteta, nastavnici i studenti te predstavnici pravosudnih tijela kao i brojni stručnjaci i znanstvenici.

Knjiga Sloboda pružanja usluga na unutarnjem tržištu Europske unije sveučilišni je udžbenik predviđen za studente koji slušaju kolegij Europsko tržišno pravo te kolegije Europsko pravo društava i Ekonomska analiza europskog prava, te će u tom smislu značajno doprinijeti poučavanju europskog prava na Ekonomskom fakultetu u Zagrebu.

## MEĐUNARODNA SURADNJA

**16. do 20. studenog 2015.** - u okviru programa Erasmus + za mobilnost osoblja prof. dr. sc. Hana Horak i doc. dr. sc. Kosjenka Dumančić uz potporu Sveučilišta za akademsku mobilnost nastavnog osoblja, boravile su na Université de Lorraine, Faculté de droit, économie et administration u Metz, Francuska, kao gosti predavači. Profesorica Horak tom je prilikom održala niz predavanja na temu „Europskog prava društava“ studentima 5. godine studija Master 2, a docentica Dumančić gostujuće predavanje na temu „Slobode poslovnog nastana u Europskoj uniji“.



**24. studenog 2015.** – Ekonomski fakultet posjetili su prof. Edmond Rapti, prorektor Sveučilišta u Tirani i



prof. dr. Fatmir Memaj s Ekonomskog fakulteta u Tirani (Albanija). U ime Uprave fakulteta ugostio ih je prodekan prof. dr. sc. Jurica Pavičić, a radnom sastanku nazočili su prof. dr. sc. Nevenka Čavlek, prof. dr. sc. Mario Spremić, prof. dr. sc. Ivan Strugar i Suzana Karabaić, voditeljica Ureda za međunarodnu suradnju. Gostima je predstavljen rad Ekonomskog fakulteta, a razgovaralo se i o suradnji u svim akademskim područjima kao što su razmjena studenata i osoblja, sudjelovanje u međunarodnim projektima te mogućnost suradnje na zajedničkim nastavnim programima.

**27. studenog 2015.** – prof. dr. sc. Lajoš Žager, dekan Ekonomskog fakulteta i prodekan prof. dr. sc. Jurica Pavičić ugostili su veleposlanicu Bugarske Nj.E. Tanyu Dimitrovu. Sastanku je nazočila i Suzana Karabaić, voditeljica Ureda za međunarodnu suradnju. Razgovaralo se o intenziviranju suradnje između Ekonomskog fakulteta i bugarskih sveučilišta, a dogovaralo se i o zajedničkim izdavačkim projektima.







## Otkrivene tajne neuromarketinga na 3. Alumni Afterworku PDS-a Marketinški menadžment



U organizaciji PDS-a Marketinški menadžment 25. studenog 2015. godine održan je 3. Alumni Afterwork susret. Za sudionike je i ovaj puta bio pripremljen atraktivan i koristan program. Susret je otvorio tajnik studija, doc. dr. sc. Vatroslav Škare, a dobrodošlicu sudionicima poželio je i Dekan Ekonomskog fakulteta, prof. dr. sc. Lajoš Žager.

Nakon uvodnih riječi, predavanje na temu „Neuromarketing: Što nam „govori“ vlastiti mozak?“ održala prof. dr. sc. Đurđana Ozretić Došen. Predavanje je obuhvatilo aktualna pitanja poput: Što su neuroznanost potrošača i neuromarketing?; Kako se neuroznanstvene metode koriste u marketingu?; Koji su rezultati dosadašnjih istraživanja provedenih u područjima izgradnje marke u svijesti potrošača, oglašavanja, dizajna proizvoda i ambalaže, percepcije cijene i rizika od strane potrošača, povjerenja potrošača i dr.?. Osim upoznavanja s temom neuromarketinga istaknula je i kritike upućene neuromarketingu te ograničenja s kojima se njegova primjena suočava. Svojim izlaganjem na ovu atraktivnu temu, prof. dr. sc. Ozretić Došen, potaknula je brojna pitanja publike, a rasprava se nastavila i tijekom pauze za kavu,

predviđene za druženje sudionika susreta.

Zbog velikog iskazanog interesa od strane polaznika PDS-a Marketinški menadžment, treći dio Alumni Afterwork susreta ponovno je osmišljen u obliku radionice, čiji je cilj polaznicima olakšati izazov izrade specijalističkog poslijediplomskog rada kao posljednjeg koraka u završetku poslijediplomskog studija. Bivša polaznica studija i asistentica na Katedri za marketing, Tanja Komarac, univ. spec. oec., održala je radionicu „Kako pronaći i pretvoriti ideju u SPDS rad?“. Uz savjete na temelju osobnog iskustva, tijekom radionice, Tanja je odgovarala na pitanja o načinu odabira teme i mentora specijalističkog poslijediplomskog rada, o procesu prijave teme rada, pretraživanju baza podataka i pronalaženju literature potrebne za izradu rada.

I ovogodišnji program Alumni Afterwork susreta izazvao je veliko zanimanje publike – polaznika studija, profesora, marketinških stručnjaka iz prakse, te studenata diplomskog i preddiplomskog studija našeg Fakulteta. Da je 3. Alumni Afterwork nadmašio sva očekivanja i potaknuo veliko zanimanje, osim mjesta više koje se tražilo u dvorani, govore i izrazito pozitivne povratne informacije sudionika te njihov interes za sljedećim susretom.



## VIJESTI IZ STUDENTSKIH UDRUGA



### Održano studentsko natjecanje u pisanju eseja iz područja transatlantske trgovine



Investment Partnership (TTIP).

Svečano otvorenje natjecanja održano je 3. studenog 2015. U panel raspravi sudjelovali su veleposlanik Ian Cliff, otpravnik poslova, Britansko veleposlanstvo u Hrvatskoj, Daria Sinjeri, Ministarstvo vanjskih i europskih poslova, Paul Suchar, predstavnik Britanskog poslovnog centra, Andrea Doko Jelusic, Američka gospodarska komora u Hrvatskoj te Mirela Rasic, Predstavništvo Europske komisije u RH, koji su predstavili svoje viđenje trenutno najaktualnije teme iz područja međunarodne trgovine te na taj način približili temu TTIP-a zainteresiranim studentima.

Studentska udruga eSTUDENT u suradnji s Ekonomskim fakultetom u Zagrebu i veleposlanstvom Velike Britanije organizirala je studentsko natjecanje u pisanju eseja na temu Transatlantic Trade and

Na natjecanje su se mogli prijaviti svi redovni i izvanredni studenti, a tri najbolja eseja nagradit će se vrijednim nagradama.



### Consulting Day – konferencija o trendovima u konzalting industriji

U organizaciji studentske udruge Financijski klub 19. studenog 2015. održana je druga po redu konferencija o važnosti i trendovima u konzalting industriji pod nazivom Consulting Day. Uvodni govor održao je dekan Žager, a službeni dio konferencije započeo je panel raspravom nakon koje su uslijedila tri predavanja.

Među sudionicima bili su menadžeri i konzultanti najpoznatijih konzultantskih tvrtki, Mislav Slade-Šilović (PwC), Kristijan Hobolić (E&Y), Gordan Kožulj (Deloitte) i drugi.

Predavanje „Konzalting u turizmu“ održao je Siniša Topalović iz Horwath HTL-a, a predavanje pod nazivom



„Konzalting u nekretninama“ predstavnici Colliers International Croatia, Vedrana Likan i Filip Vučagić.

Zanimljivo predavanje na temu „Konzalting EU fondova“ održali su i predstavnici Sense Consultinga Filip Jakopović i Velebit Mirić.

**SPORT**



## Ragbi na Ekonomskom fakultetu



Od ove akademske godine kineziološki sadržaj nastave u sklopu Katedre za tjelesnu i zdravstvenu kulturu bogatiji je za još jedan sport – ragbi.

Tom prigodom studente su na redovnom satu nastave 2. studenog 2015. posjetili ragbi reprezentativci Jason Newton (Južna Afrika) i Dušan Hakaraia (Novi Zeland). U ime Uprave dobrodošlicu gostima je poželio izv. prof. dr. sc. Mislav Ante Omazić, prodekan za nastavu, studente i upravljanje kvalitetom.

Osim zanimljivog treninga, kojeg su u nazočnosti profesora Marka Čule vodili i ragbi reprezentativci, posebno zanimljivo je bilo izvođenje tradicionalnog maorskog ratničkog plesa „hake“ od strane Dušana Hakaraie.

### IMPRESSUM

**Urednica**  
Ivana Obad

**Suradnici**  
prof. dr. sc. Goroslav Keller  
Zrinka Udiljak Bugarinovski  
Željko Sirk

**Grafički urednik**  
Ivan Krešimir Jandel

**Kontakt:**  
Ivana Obad  
ivana.obad@efzg.hr  
098 / 271 - 738

## Kako je 1. prosinac postao Dan Ekonomskog fakulteta...

Iako je 17. 06. 1920. donesena Uredba o ustrojstvu Visoke škole za trgovinu i promet, po kojoj 01. srpnja 1920. ta visoka škola formalno-pravno počinje s radom, prvi studenti su upisani u školskoj godini 1919/1920 kao slušači Tečaja za naobrazbu učitelja u višim trgovačkim školama pri Visokoj tehničkoj školi. Prije isteka školske godine, već spomenutom Uredbom ..., tečaj prerasta u Visoku školu za trgovinu i promet, a polaznici tečaja postaju studenti kojima se priznaje pohađanje tečaja kao prva godina studija koja je završila 31. 07. 1920.

Zbog ovog razilaženja prakse i formalno-pravne strane, niti jedan od navedenih datuma nije mogao biti uzet za službeni dan Ekonomskog fakulteta. Svojevrsno rješenje se našlo u kasnijoj povijesti ove visokoškolske ustanove.

Naime, nastava u Visokoj školi za trgovinu i promet trajala je 3 godine (šest semestara). Na inicijativu Stjepana Radića, tadašnjeg ministra prosvjete Kraljevine Jugoslavije (kako piše dr. Mijo Novak) ... *uzakonjeno je u čl.11. financ. zakona od 30. 11. 1925. (objavljeno u „Službenim novinama“ u Beogradu i „Narodnim novinama“ u Zagrebu 01. 12. 1925.) ovlaštenje, da se u djelomičnom preinačenju čl. 3. uzakonjene Uredbe o ustrojstvu Visoke škole za trgovinu i promet od 17. 06. 1920. ista pretvori u Ekonomsko-komercijalnu visoku školu s pravnim položajem **sveučilišnog fakulteta***. Ujedno je i trogodišnji studij proširen ... *na četiri naukovne godine*. Treba spomenuti da je EKVŠ još uvijek djelovao izvan okvira

Zagrebačkog sveučilišta kao neovisna visokoškolska institucija.

Kojekakvim političkim *smicalicama* kasnije vlasti Kraljevine Jugoslavije, a potom (između 1945.- 1947.) i FNRJ, pokušavale su neuspješno ukinuti, odnosno „preseliti“ EKVŠ u Beograd. Ipak, zahvaljujući ponajviše ondašnjem ministru gospodarstva Dr. Miji Mirkoviću, koji se pozivao na zakonsku odredbu od 01. prosinca 1925., EKVŠ je opstao, a „Uredbom o Ekonomskom fakultet Sveučilišta u Zagrebu“ od 04. travnja 1947. postaje sastavnica Sveučilišta ... pod sadašnjim imenom - Ekonomski fakultet.

Zato je **1. prosinac** izabran za službeni Dan Fakulteta.



U današnjoj zgradi Muzeja za umjetnost i obrt održavala su se predavanja Ekonomsko-komercijalne visoke škole u Zagrebu do 1928. godine